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) xdy—(y+xy3lnx)dx=0 (15 49
®) Gx+2)’y"+3(3x+2)y' -9y =9x>+3x-2 (15 %)

= BRAT 7 & # )24 K434 (Laplace transform) (10 4)) »
cost, O<t<mw
f(t)={ B f+2m)=f@)

0 ,7m<t<2rn

E~ REKTF 78 F 22 X 2 8844 (eigenvalue) & 44 #L.% $ (eigenfunction) o
Y'4+nqy=0; xe[0,L]; B.C.: »'(0)=0 > y'(L)=0 (10 4

1 2 3 4

1 2 0 987 2 256 2 4 2 ;
W JERRA={6 2 -3|:B=[(987 1 256|:C= »
3 7 11 12

0 2 1 988 -123 256
-4 -9 -11 -14
1 5 6 7 0 2+4i 1-2i -3+2i
52 8 9 =2+i =i 0 —4—i
D = ' E = y

6 8 3 10 ~-1-2i 0 2i 0

7 9 10 4 3+2i 4-i O ~3i
(2) KA 45t fEi(eigenvalue) & B4 M5 2 458 & F(cigenvector) (8 4 ;
) RFFX|ABY 6 45); (© RFFR|C| (64):

(d) TFUTH TS D 945488 2418 THESL E o458 2 FRHUEL 5 D) -
(1) ~4.6,2.3, 143.94, 1-3.9; (2) 5.87,-6.8i, ~3.1i, 2.1i
(3)-6.7,-5.6,-3.3,25.6 (4)0, 5.2, =5.2i, 3.1-2.5i

B %e,;enf(x)=cos§x for —l<x<l: BE7AZ—AENL 2 2 MM R -

(a) F7 W f(x) 2443 5B (Fourier series) (10 5 »
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. L @ 2ey ~1)". PO S S S RO AN
(©) 2@ R 2 (- @n-1)(2n+1) 315 35 63

N> Hxyz ZEBREAKTAE AL,0,2)~B(-1,1,0& C(0,1,1)=5% »
@) K= /475 ABC Z@# ()
O FTHELEBAZB-FHBECHERANGN AR HhABCHETHAT

L ] J.[ yzdx + 2xyzdy + xyzdz:l (74~
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(1) bearing capacity (2) local shear failure (3) differential settlement  (4) retaining wall
(5) bracedcut - (1094)

2, RUEWAEREAZIBREFEREAA BT ER - FEADLELIRBRE XS5
AT E LR AT 24K ? B RA AT EAE TR  $GHE LI S B REH RS T o
SlBATATH RSB AA BT T2 ? SREZBRER2EBEE T BELETH
BEGHZ B FRER - (20%)

3, S MR AMAE S T oIES Smo 53 A% H E 900 & 1200 KN » shalid
SIAEEGIERE S 0.5 mo 2 RIBEIAEN B 100 KN /m?» k3%t — B 2 A X R R+
BAEE AR R R A LR A o (B4R R - 3 B RS IEER) (20%6)

4, FAA LB =EEFHERATAX: Se=wGs (5%)

5. dwlf—Afs » Soil-l 2 3% k4 $k k =2x107 _ datum
[em/sec] » Soil-IT 3% Kk 44 3 k =1x10°S TH
[em/sec] o 3% 0T RA: e ,-E'Fgﬁ@ﬁ: 3 cm"Er
() ST H B4 B S 2 F T HABOZ M Tl et [ ||T. e
7k $(Total head)$ /& 7 K 86 2 47 8] A B ‘Bl T
(5%) 2 el
3 2 e 4™
Q) HHEABEIFTZERE (Rom'fsec &
&) (5%) Che

(3) s lem® & %A% » 4 £ % EFHG
Bl mxAimE (5 %)

6. (1) BRERE AN WARRERFHSASESRBOR)RE SHZEERAS
H? (5%)
@) H 7 S8 3 N LS E S - (Je7: 2NE LR LR Co~ Cr> REER
A1~ e %) (10%)
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7. —faA B R E A LR AT S W R 2 R R HE F— CUBMmER
K(CUYiEr » HHRER A B 330kPas Likihss Rk oi-0; | BEEY¥e | Au
—fF o HEA AT R «Pa) | (%) (kPa)

(1) 4 i Btk B B2 2 406 ) 548 L2 2 ) 5548 0 |9 ¢
: 30 |o0.06 15
(5%)
60 |o01s 32
(2) % 23R % Mohr-Coulomb 3% & S8t ¢’ #2¢’ (5%) 9 | 030 49
(3) 23 ¥z Skempton FLIAKREB H 23 Ar (5% ) 120|053 3
- 150 |09 105
180 | 1.68 144
210 | 4.40 187
240 | 15.50 (ss1) | 238




wfawl®

B IZIEZEMHMBEKE AT B
97 SAEERETE A4 EHEE BHE « AR
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1. BAH—DISERER ISR IIES 40 psi » HAHSERRE—RY (HMES3.5in. RSB 4in.) Fisshs
& - [RECRRIERS 6 fex 20+ FUSTHIEMIE 76 - ME(FTR » RAFBTHBETHEZ A - B« CRE
R AREIMEN 2 (1 =1f=12in.) (30 pts)

Sign . Tzr
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¥ B'QC
il

A
Section .t-x'
B(—)
2. HHE(C)RIEEIREH B0 HERE4EE] - (1 =1ft=12in.) (20 pts)
1000 1b
400 1b/ft 400 Ib/ft
A 8
~ T g = >1 I
(=)
3. FURSLHTREHEE(S)RZ B a FERMTHLES b 1dsss » (R38R EI {EES 30,000k-A% (25 pts)
20K
7 2 b
; &
——6 fr——k 6 fi ¥ 6 f—
Bl(=)

4. —RIMBEHATR » 53 ab S —HeR ] 16k » £ be BIS—SHRRTE 120 » SFIFAMEA ISR
AR  (HRIR ELIE—ER. (25 pts)
16K 1.2K/ft
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